



本期值班探长



邓兆萍
中国十佳设计师

校服组



美剧《绯闻女孩》刚开播的时候，一身短裙、领结加白衬衫的校服可是大出风头，有人把它穿出清纯，有人把它穿出性感，也有人把它穿出女王范。在这里，一套Saint Laurent礼服也被多个明星穿出不同的味道。无论如何，如果校服真的能设计成这样，应该没有人愿意毕业吧？

一件黑白搭配的经典套装，再加上拖尾裙摆，OL感十足之余也不乏霸王的气场，难怪得到明星大腕们的追捧。同样一件服装，穿在不同人的身上却有着不同的风韵。安雅·卢比可穿出时尚女魔头的大气；刘嘉玲，展现“波场”女王的霸气；瑞塔·奥拉，成唯美主义的化身；熊黛林一脸委屈的小女人形象；科比夫人穿得小鸟依人；廖晓乔则是邻家女孩的气质；而黄小琥竟然像酒楼里的大姐大。所以嘛，人穿衣还是衣穿人，确实是门学问！

科比夫妇



刘嘉玲

Sci

快醒醒吧，今天开学了！

快乐不知时日过，悠长假期也有结束的时候，今天就是开学日了，童鞋们你们准备好了吗？换上校服，再换个新发型上学去吧。



睡衣组

原来，在小马哥 Marc Jacobs 的妙手之下，睡衣也登上大雅之堂。2013 年秋冬，这股睡衣风潮愈演愈烈，从棉质、丝绸睡衣睡裤发展到 Bra 式上衣、蕾丝睡裙、金属光泽面料。普通老百姓可能还有些心理负担，追赶潮流的明星们可是有大无畏的精神。

马克·雅可布：一副悠然自得的样子，真丝印花面料做成的连体衣，看起来很舒服。如果不是设计成这种睡衣领，改成 Deep V 的领口结构，还真是挺好看的。

艾莎·阿基多：内衣不再是闺房里的专利，高级灰缎质面料，前胸和裙摆配上蕾丝，简简单单，却十分知性。



卡罗琳·希伯：时尚的宝石蓝，流行的豹纹，做成这样的套装，怎么看怎么都像家居服，最要命的是还镶嵌了一条白边。

刘嘉玲：把这身长款外套看成家居服有点牵强，从金色格子过渡到米灰，配上性感的蕾丝胸衣，很简约、很时尚、很知性。

PaJam